
 

Madrasah Ibtidaiyah Negeri 1 Poso 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan  :  MI Negeri 1 Poso 
Kelas / Semester  :  V (Lima) / 1 (Satu) 
Tema                         :  Organ Gerak Hewan Dan Manusia (Tema 1)  
Sub Tema                   :  Organ Gerak Hewan (Sub Tema 1) 
Pembelajaran ke :  1 
Alokasi waktu          :  1 Hari 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan membaca teks tentang organ gerak hewan dan manusia, siswa dapat menyebutkan 

alat gerak hewan dan manusia secara benar. 
2. Dengan kegiatan membaca, siswa dapat menentukan ide pokok setiap paragraf dalam 

bacaan secara tepat. 
3. Dengan menulis, siswa dapat mengembangkan ide pokok menjadi sebuah paragraf secara 

runtut. 
4. Dengan berdiskusi, siswa dapat menebutkan pengertian, fungsi, dan cara menentukan ide 

pokok bacaan secara percaya diri. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Persiapan 

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan siswa untuk berdo’a sebelum mengikuti 
proses pembelajaran daring melalui WhasAPP Group. 

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan 
mendampingi peserta didik belajar di rumah. 

c. Guru meminta kepada siswa untuk login ke kelas online (E-Learning Madrasah) dan 
mengingatkan siswa untuk menyatakan kehadiran pada menu absen di E-Learning 
Madrasah melalui WhasAPP Group. 

d. Siswa diminta untuk menyimak informasi tentang KI, KD, dan Tujuan Pembelajaran pada 
menu Rencana Pembelajaran di E-Learning Madrasah. 

2. Kegiatan Inti 
a. Guru mengintruksikan kepada siswa untuk mengakses dan mengamati serta mempelajari 

paparan materi yang sudah disiapkan pada menu bahan ajar di E-Learning Madrasah. 
b. Siswa diminta untuk mengeksplorasi gambar pada materi pelajaran yang sudah disiapkan 

di menu bahan ajar secara cermat untuk menggali informasi. 
c. Guru meminta siswa untuk menuliskan hasil eksplorasi pada menu timeline E-Learning 

Madrasah. 
d. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk memberikan komentar atau 

tanggapan terhadap pendapat temannya pada menu timeline. 
3. Penutup 

a. Siswa diberi motivasi untuk tetap semangat belajar dari rumah dan mengerjakan tugas 
yang diberikan guru. 

b. Guru akhiri kegiatan pembelajaran daring dengan mengucapkan salam. 
 

C. ASSESMENT/PENILAIAN 
1. Penilaian Sikap : Obervasi 

- Cara peserta didik dalam bertanya dan diskusi dengan guru melalui E-Learning Madrasah 
Maupun WhatsAPP Group. 

2. Penilain Pengetahuan : Tes Tertulis 
- CBT E-Learning Madrasah 

3. Penilaian Keterampilan : Uji Unjuk Kerja 
- Penilaian Keterampilan E-Learning Madrasah 
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